

河北廊坊四村民遭枪杀

凶手在逃,疑与村委会选举有关,公安部发布A级通缉令



枪击第一现场海强饭店的玻璃上还留有弹痕

15岁的范小锐(化名)低头坐在炕上,双手狠狠抓住炕沿,他至今害怕回忆那一幕:黑洞洞的枪口指向父亲的头部。

23日22时30分许,河北省廊坊市广阳区九州镇九州村发生枪击案,四名村民遭枪击身亡,行凶者在逃。当日,该村新一届村委会成员刚刚公布,其中两名遇难者位列其中。犯罪嫌疑人宁永峰则是前村委员会主任。

目前廊坊市公安局已悬赏缉凶,公安部也发出A级通缉令,承诺对发现线索的举报人、缉捕有功的单位或个人,将奖励人民币5万元。

四村民一夜身亡

枪击案发生在九州村海强饭店附近。24日中午,海强饭店门前的马路上,车轮过处,已经带出几十米的血痕。饭店门脸南侧的玻璃窗破碎,呈现出一近乎椭圆形的洞,洞周围的玻璃上有数个黄豆大小的圆孔。

多位村民称,23日晚10时30分左右,先后听到近10声类似于鞭炮爆炸的响声。之后在饭店门前,发现了倒在血泊里已经死亡的王汉忠。

随后不久,警方赶至现场,并要求围观村民返家。

翌日清晨,村民得知,除王汉忠外,村民李宏海、范尚增和李爱军,也于当晚被枪击身亡。

四具尸体相距不足百米

四人的尸体,均被发现在

海强饭店附近。24日,李爱军、王汉忠和范尚增三位死者家属向记者表示,事发当晚,四名遇害者曾在海强饭店就餐。

三位死者家属和多位村民在事发现场向记者指认称,在王汉忠倒地北侧约20米处,范尚增被发现倒在一堆石棉瓦旁;离范北侧约50米的胡同内,李宏海死于村内水塔附近。

而李爱军儿子小旭则称,24日清早,在海强饭店附近的沟内,其父亲的尸体被发现,四具尸体相距不足百米。

一死者儿子目睹开枪人

“我看见了,朝我爸爸开枪的是宁永峰。”24日,范尚增15岁的儿子范小锐回忆说。

范小锐说,23日晚10时许,父亲从海强饭店和别人聚餐归来,听说一侯姓村民犯了心脏病,就带着小锐前去探望。

回家路上,父子俩看见海强饭店门前一男子躺在血泊里。因现场警方不让围观,两人便跟着另一位村民赖秀玲(王汉忠之妻)往北走。

范小锐说,22时40分许,他和赖在前面走,父亲在后边四五米的马路中间走,突然听见身后“砰”的一声,他猛回头一看,一男子举着长约半米的黑色猎枪,而父亲已经倒地。

借着旁边平房的灯光,他认出举枪男子为该村前

任主任宁永峰。开枪后,宁永峰朝东侧小路跑去。

嫌疑人为前村主任

“这事肯定与村委会选举有关”,两位死者王汉忠和范尚增的家属猜测说,案发中午,村里刚宣布了新一届村委会成员,其中王汉忠和李爱军继续在列,而宁永峰是本村前任村主任。

24日,九州村村委书记周淑培(音)说,宁永峰目前已不知去向,目前公安部门已把他列为犯罪嫌疑人,发出协查通报。九州派出所一姚姓所长证实此说法。

24日晚,记者于廊坊市广阳区一宾馆内,看见带有犯罪嫌疑人宁永峰头像和资料的协查通告。

枪击案疑与村委会选举有关

疑犯此前曾与死者王汉忠有过冲突,据称因被举报已于数月前遭解职

24日,多位村民和两位遇难者家属猜测,枪击事件与村委会选举有关。

王汉忠之妻赖秀玲说,23日中午,村里的大喇叭广播,宣布新一届村委会成员,王汉忠和李爱军也在列,可晚上自己的丈夫就遇害了。她与村里多位村民都怀疑,枪击事件与村委会改选有关。

她说,2006年3月本是换届选举的时候,可选举那天,到场的村民听说现场有人雇佣打手,便都不敢多言,结果村委会改选没改成,当时的村主任就是宁永峰。

赖秀玲称,近两年来,丈夫和她的工资村里一直拖欠,他们几次找宁永峰讨要未果。她说,2003年,丈夫被村委会聘用当治保主任,每年年底发1000元的工资;她给村里管理水塔,每年年底应得600元。可从2005年至今,她和丈夫一共才得了1000元钱,夫妻俩为此事几次找到宁,均未要到。

她回忆,三四年前的某一天,王汉忠一次喝酒喝多了,就去宁永峰家门前大骂,当时宁并不在家。宁回家得知该事后,又与人来到王家门前叫骂,丈夫出门后与宁扭打在一起。

王汉忠大女儿王芳说,两年前父亲又与宁有过冲突,双方还动了刀。

多位村民和范尚增的家属,亦怀疑枪击事件与村委会改选有关。

几位该村村民称,2006年,有人曾向镇里举报过宁永峰持刀伤人和贪污等事,甚至有村民向相关部门反映宁永峰家中藏有枪支。

九州村村委书记周淑培(音)说,几个月前宁永峰被解职,但他未透露解职原因。

广阳区政法委书记徐济山说,今年3月,宁永峰被正式停止工作,经初步了解是有人举报。徐说,他自己没有看到举报的具体内容,举报的事情目前并没有查实。

综合《新京报》报道

协查通报



宁永峰,男,汉族,1965年2月20日生,绰号:二郎,身份证号码:132801196502203034。户口所在地:河北省廊坊市广阳区九州镇九州村。此人身高170厘米,较瘦,长脸,平头,小眼。作案时,上身穿短袖白衬衣,下身穿深色裤子,系带旅游鞋,随身带棕色皮提包(长约25厘米,宽约5厘米,高约15厘米),嫌疑人作案所用枪支为弯把猎枪,长约50厘米,发射16号子弹,另携带手枪一支。

希望广大群众积极提供线索,对提供线索属实抓获犯罪嫌疑人的,廊坊市公安局将给予5万元奖励。

夫妻上班途中双双遇害

时间:6月25日7时38分
地点:娄底市劳动和社会保障局家属院内
原因:原妹夫怀疑与前妻离婚是他们从中作梗,自制炸弹、短枪报复
结果:受害人身亡,犯罪嫌疑人已被刑事拘留
性质:特大爆炸杀人案

场倒在血泊中。

目击爆炸全过程的王女士告诉记者,爆炸后,女受害人高辉只是受伤,当她正准备爬起来时,残忍的歹徒又将枪对准了她……

歹徒对抗未果后自杀未遂

事发后,娄底市迅速启动侦破重大刑事案件应急预案,并成立了现场指挥部。据群众反映,一辆银白色无牌富康车逃离了现场。于是,当地公安机关迅速部署紧急追堵,并在城郊多处设立关卡。

7时50分,据群众反映,发现一辆银白色无牌富康可疑车辆向杉山镇方向逃去。8时,娄底市小碧乡派出所汇报,可疑车辆冲关并继续向涟源增加乡方向逃跑。8时10分,当公安人员追至增加乡杨柳村路段时,犯罪嫌疑人驾驶的车辆在转弯时侧翻路旁。

之后,犯罪嫌疑人拿出刀枪与办案民警对抗,对抗未果后自杀。警方将其紧急送往当地医院抢救。目前,犯罪嫌疑人已脱离生命危险。

夫妻上班路上双双身亡

昨日上午7时38分,娄底市劳动和社会保障局家属院内发生一起爆炸杀人案。据目击者介绍,当时,准备上班的受害夫妇杨寿伦、高辉行至家属院南栋宿舍楼时,只听到“轰”的一声巨响,夫妇俩当

■ 事发原因

“他们害得我与妻子离婚”

经审讯,犯罪嫌疑人李军文,男,38岁,娄底市某局干部,系受害者高辉(女,43岁,娄底市某单位工作人员)、杨寿伦(男,43岁,娄底市某单位工作人员)夫妇原妹夫。犯罪嫌疑人李军文对犯罪事实供认不讳。

据李军文交代,他认为6年前与妻子离婚,是杨寿伦夫妇从中作梗所致,为此怀恨在心,一直伺机报复。近日,李军文自制了数枚炸弹、一支短

枪、两把砍刀。昨日7时许他窜至杨寿伦夫妇家楼下放置了两枚炸弹。当该夫妇下楼后,李军文将炸弹引爆后逃离现场。

据悉,事发后,办案勘查人员在现场发现了另一枚未爆炸的炸弹,与此同时,在犯罪嫌疑人车内发现了两枚未爆炸的炸弹和一支已上膛的自制短枪,未爆炸的炸弹目前均已成功排爆。

据《长沙晚报》



“木乃伊”街头找工作

24日12时许,昆明金碧广场。20多岁的昆明大学应届毕业生杨冬钱,全身上下被白布包裹着,左手持盾,右手握矛,打扮成罗马角斗士的样子,还不时地变换着造型,引来了众多路人的围观。杨冬钱手中的盾俨然一张人脸,上面有眼睛、眉毛、鼻子、嘴巴,他把五官做了分割,分别写了找工作、没经验、社会给个机会等字,声称自己找工作屡屡受挫,希望引起社会关注。13时30分许,金碧派出所的保安制止了杨冬钱的行为,并把他带到了派出所。

据《生活新报》



5岁小胖子体重过百斤

6月24日晚,体重达50.5公斤的五岁儿童吴培俊和小朋友在一起玩耍。家住河南省许昌市魏都区丁庄办事处北关社区的小培俊,出生时体重4.35公斤,其父母体重正常,家族里也没有太胖的人。家人意识到孩子的胖是个问题,于是带着他到市内几家医院就医,经检查孩子一切正常。

综合

抢劫后打赌是否被录像

返回“核实”时落网

两人抢劫作案后,一个说现场有录像,一个说现场不可能有,二人打起赌来,结果特意回来“核实”落入法网。

3月18日下午,陈某在大连市沙河口区某游乐场玩游戏时,被两名男青年用威胁手段带出游乐场后,抢去手机和200元钱。劫匪离开后,陈某报警。民警调出游乐场监控录像,锁定劫匪,向游乐场经理及服务人员通报并布控。

而此时,两名劫匪——均为21岁的大连人胡某和江某也在“讨论”着。抢劫后,胡某感觉游乐场里有监控录像,行踪可能被记录下来,他建议趁早离开大连。江某不同意离开大连,对胡某说:“不可能有监控,不信咱俩打赌。”胡某说:“打赌就打赌,谁输了请客去唱歌!”

次日下午,两人来到游乐场,装作玩游戏,问服务生游乐场里有没有监控录像。服务生一看这两人竟是抢劫作案的那两个劫匪,不动声色地告诉他们没有监控录像,让他们放心,随后报警。民警迅速赶到,将两劫匪抓获。

据《华商晨报》

河北邯郸:公交车上让座可抽奖

如果你在公交车上主动给他人让座,就会得到一份纪念品,还有可能获得可乘50次车的公交IC卡。目前正在邯郸11条公交线路推出的“文明乘公交,让座献爱心”活动引起了广大市民关注。就此,一些乘客也表达出两种不同的声音。

让座者可参与抽奖

开展这次活动的是邯郸市第六公共汽车公司。自6月6日至7月5日,在该公司所属的环1、环2、12、16、26、32、49、50、63、68、80共11条线路122个车组上,会有管理人员或“青年志愿者”在每日早晚及节假日客流高峰时段跟车,他们将向主动为“老、弱、病、残、孕”让座的乘客发放“让座爱心卡”和纪念品(公交线路图)。让座者的个人信息、联络方式也会被记录下来,等活动结束后,该公司将会以幸运大抽奖的形式从领券乘客中选出30名“文明爱心使者”。这30名乘客还将分别获得一个电子钱包(可乘坐50次车的公交IC卡)。

记者从该公司了解到,

自活动开展以来,已有800多名乘客通过让座获得了“让座爱心卡”。

抱幼儿妇女站了8站

那在现实生活中乘客在公交车上的行为到底如何呢?6月24日上午,记者乘坐公交车进行了暗访。在一辆从世纪公园装饰城开往三局建筑公司的32路小巴车上,车从起点行驶11站后,车上没有空座了。这时上来一对老夫妇,在记者给其中一位老人让座后,一位十来岁的小女孩在父母的指令下也给另一位老人让出了座位。老人坐下后都分别说了一声“谢谢”。记者大致统计了一下,该车在37站行程中,包括记者共有6位乘客为他人让了座,其中有人还让了两次。

9时30分,记者又从赵王宾馆处跟随一对抱着孩子的年轻夫妇挤上了32路车。抱着孩子的妈妈就站在投币箱旁,提着一堆东西的父亲站在母子俩对面。在他们一家三口一旁坐着的一男一女谁也没有让座的意思,女的戴着眼镜脸一直扭向窗外,那个男的也是一副

视而不见的样子。车一启动,这位妈妈打了个趔趄,她只好紧紧地抓着丈夫的衣服。从赵王宾馆一直到邯钢三招,这位妇女一直站了8站后,才在一位有座乘客下车后坐了下来。而这时她和丈夫,包括怀里有些发困的孩子都已经是满头大汗……

乘客对有奖让座褒贬不一

面对现实情况及公交公司推出的“有奖让座”活动,一些乘客表示支持:公交公司给让座者提供一份奖品会更让让座者觉得“好心有好报”,这也是对让座者的一种尊重;相反也有一些乘客表示,尊老爱幼是我国的优良传统美德,在公交车资源有限状况下,让座者的多与少是反映一个城市整体文明水平的标志之一。如果让座还需要用经济手段来刺激或调动大家积极性的话,怎么想都觉得有些悲哀。

也有少数乘客在接受记者采访时提到:如果公交车车次多了,座位富余了,还有让座一说吗?如何为百姓提供良好的乘车环境、如何从根本上提高公民的基本素质才是解决让座问题的源头。

据《燕赵都市报》